

В эстафете слабого пола не бывает.

соревнованиях, копроходили на базе СШОР-19 в Яковлевском, приняли участие школьники, обучающиеся в специализированных классах «Юных друзей полиции», и ветераны МВД – всего 19 команд.

На первом этапе за ярославскую школу № 29 бежал вице-чемпион молодежного чемпионата мира Юрий Виноградов, Гаврилов-Ямский

он представлял неоднократный чемпион области Максим Черезов, сборная Рыбинска второй раз смогла похвастать участием гоншицы сборной России Татьяны Ямбаевой. Пожалуй, только в такой гонке обычные школьники могут выступить плечом к плечу с лучшими лыжниками региона.

Первый этап, как и планировалось, выиграл Максим Черезов, опередивший на поло-



На старте только мастера.

Эстафета поколений

20 февраля в Ярославле прошла традиционная лыжная эстафета «Кубок героев Отечества»

вину лыжи Юрия Виноградова. Но развить этот успех у их товарищей по командам не получилось - пока они только равняются на своих стартеров. А вот будущие полицейские из Углича второй раз подряд показали высокий командный дух и хорошую подготовку. После первого этапа они передали эстафету далеко не на лидерских позициях, но уже на втором лидировали с приличным преимуществом, а после третьего с колоссальным.

За второе место шла острейшая борьба, в которой принимали участие сразу три команды. Перед пятым этапом самым реальным претендентом на «серебро» была команда Ярославского района. Но рыбинская спортсменка Диана Варакова, получившая эстафету на 5-м этапе почти через полминуты после соперников, сумела отыграть эту фору и еще - для надеж-

ности - уехать вперед секунд на 15. Команда Ярославского района - на третьем месте, а вот ребята из 29-й школы, хоть и финишировали четвертыми, получили специальный приз «За волю к победе».

- У меня немало разных наград, - заметил по этому поводу Юрий Виноградов. - Но такой, по-моему, я еще не получал. Лыжные гонки процентов на восемьдесят как раз и состоят из воли к победе. Если будущие полицейские это сегодня поняли, у них есть перспективы в нашем виде спорта.

Анатолий КОНОНЕЦ

Фото автора



Упорная борьба на трассе.

Впереди еще много игр

В минувшие выходные стартовал областной турнир по хоккею «Золотая шайба»

«Золотая шайба», пожалуй, самый известный и самый массовый детский хоккейный турнир в нашей стране. Он ведет свою историю с 1964 года, тогда соревнования проходили под руководством прославленного хоккеиста Анатолия Тарасова. Сейчас они проводятся в память о нем.

Региональный этап «Золотой шайбы» в этом году стартовал 23 февраля в Дубках, где команда Ярославского района боролась за победу с командой Рыбинска. Игра была по-настоящему жаркой, силы юных хоккеистов ды сразу трех районов облапрактически равными. Ни основное время, ни овертайм победителей выявить не смогли: завершил-



Болельшики.



Первомайского районов.

итоге мальчишки из ЯМР проиграли по буллитам.

24 февраля в поселке Туношна встретились комансти. Поддержать ребят собрались болельщики от мала до велика. В первой игре против команды Некрасов-

> бята из села Пречистого. Первомайцы оказались заметно слабее: в их ворота влетело 7 шайб. Однако они смогли «размочить» счет, итог игры — 7:1.

После KOроткого перерыва команда из Некрасовского

снова вышла на лед, чтобы одержать победу над ребятами из Ярославского района — 4:2. В третьей игре ребята из ЯМР бились против мальчишек из Первомайского района. На этот раз удача была на стороне ярославцев, юных хоккеистов из Пречистого они победили со счетом 5:2.

 У этих ребят впереди еще много игр. Главное, они умеют кататься, стараются, у них есть общее понимание тактики игры, сказал главный судья соревнований Михаил Краснощеков.

Игры хоккейного турнира «Золотая шайба» продолжатся 3 марта.

Ирина ШТОЛЬБА



раста, либо предъявления пенсионного удостоверения или справки о назначении пенсии. При размещении от 1 000 до 10 000 000 руб. на срок 370 дней действует ставка 7,75% годовых, на срок 540, 730 дней - ставка 8% годовых. Возможность внесения дополнительных взносов - не более максимальной суммы. Частичное изъятие средств не предусмотрено. Выплата процентов – ежемесячно на отдельный счёт. Досрочное расторжение по ставке «До востребования» 0,1% годовых. В отделениях Банка, находящихся в г. Москве, Московской области, г. Санкт-Петербург и Ленинградской области обязательным условием заключения договора банковского вклада является наличие у вкладчика действующей банковской карты эмитированной Банком «Пенсионная карта Мудрость». В соответствии с тарифами ПАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК» на выпуск и обслуживание банковских карт «Пенсионная карта Мудрость» комиссия за предоставление и активацию карточного продукта, SMS-информирование не взимается. Не является публичной офертой. Предложение действительно на 27.02.2019 г. ПАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК». Генеральная лицензия Банка России №1978 от О6.05.2016 г. РЕКЛАМА.